



买福彩 甬有爱



喜迎新春！ 福彩刮刮乐 “乙巳蛇”生肖票 火热销售中

2025年10月1日
金蛇送彩



面值10元的“金蛇送彩”，整体采用红黄配色，票面中央是一条盘踞的金蛇，融入了剪纸风格。“金蛇衔财”是一个具有中国传统文化内涵的吉祥象征。蛇口衔着一枚金币，寓意着财富和好运，也寓意新的一年事事顺意好彩头、添福送彩无忧愁。



2025年10月1日
金蛇纳福

“金蛇纳福”游戏面值20元，全套6张。卡通小蛇形象俏皮可爱，一双灵动有神的大眼睛萌化众人。灵活柔软的身姿，头顶花冠、颈戴“福”字结，乖巧的形象呼之欲出，增添了亲切的治愈感，配以张贴“福”字、悬挂灯笼、手拿红包、书写对联、身托元宝、燃放爆竹六大新年场景，营造出喜气洋洋的过年氛围。

祥龙摆尾辞旧岁，金蛇纳福启新程。2025年新春到来之际，中国福利彩票“乙巳蛇”生肖主题即开票如约上市，恭贺新春佳节、弘扬春节文化、传递美好祝福。

今年的“乙巳蛇”生肖主题票包含“金蛇送彩”“金蛇纳福”“吉祥如意”“蛇年大吉”四款游戏，面值分别是10元、20元、30元、50元，票面风格各异，主题寓意美好，设计融合了剪纸艺术、春节文化、卡通形象、手绘、传统技艺篆刻等，营造出了浓郁的文化气息、浓烈的节日气氛。



乙巳蛇40元—— 吉祥如意

“吉祥如意”游戏面值30元，全套共4张。“吉祥如意”和“金蛇纳福”中的可爱形象不同，印有祥云纹饰，颇为威武霸气。票面沿用了以往刮刮乐广受好评的手绘风格，采用红、黄、橙、粉四种颜色，满足购彩者多样的喜好与需求。玩法区采用如意图案作为刮开图符，呼应票面贺岁主题，传递出“新年快乐、吉祥如意”之感。



乙巳蛇50元—— 蛇年大吉

50元的“蛇年大吉”是一款双联游戏彩票，借鉴了传统技艺篆刻、剪纸中阴阳的表现方式，搭配祥云、竹子、花朵等元素，巧妙地传达出“蛇年大吉”的美好寓意。

根据干支纪年法，天干为“乙”，地支为“巳”，故称乙巳蛇年。蛇在中国传统文化中“出镜率”很高，《白蛇传》《西游记》等经典故事中都有蛇的身影。蛇被认为是智慧、机敏、长寿、吉祥等的象征，在民间很受推崇。

刮刮乐“乙巳蛇”生肖主题票，是传统文化的传承，是福彩文化的展现，是福彩恭贺新春、送福添彩的创新表达。

福彩 绘就色彩斑斓的画卷

颜色是一种强大的语言，传递着丰富的情感，在福彩的斑斓世界里，每一种颜色都承载着独特的寓意，它们交织在一起绘成一幅关于梦想、希望与爱的动人画卷。

红色 热情 朝气 爱

红色，象征热情与活力，充满爱的力量，可以激发身体能量，正如福彩人一样，充满朝气与热情、不惧困难与挑战。耕耘在各个岗位的福彩人，始终坚守自己的责任与使命，奔赴在福彩的公益之路上。福彩销售员，作为一线人员，兢兢业业，用心用情服务购彩者；市场管理员，作为代销者和福彩机构之间的桥梁，积极沟通，不断学习……他们的拼搏，源于对福彩公益事业的热爱。

黄色 温暖 明亮 活力

黄色，是温暖与幸福的颜色，代表友好和亲近，可以增进人际关系，让人感到温馨和关爱，就像福彩给人的感觉一样，温暖明亮。方寸彩票，福泽民生。从对特困家庭的一笔笔爱心资助，到去福彩公益金资助的学校、福利院送关爱；从暖心暖民、为市民提供免费帮助的福彩公益驿站，再到一个个“扶老 助残 救孤 济困”的福彩公益项目，福利彩票始终践行“取之于民 用之于民”的社会承诺，心系困难群众，关爱弱势群体，汇聚社会爱心，凝聚公益力量，用实际行动谱写惠及民众、温暖人心的公益篇章。

蓝色 冷静 理性 宁静

蓝色，则给人宁静与深邃的感觉，有助于放松身心和缓解压力，其代表的智慧与理性，在福彩文化中不可或缺。一直以来，福彩坚持倡导健康购彩理念：“多人少买，寓募于乐，量力而行，理性购彩”。无论是在福彩站醒目位置张贴倡导理性购彩的宣传语，还是福彩销售者面对非理性购彩行为时的一次次耐心劝导，都是福利彩票践行责任彩票的重要一环，也是爱心公益的最好诠释。

绿色 希望 健康 生命

绿色，通常与大自然和生命紧密相连，象征着生机、成长和希望，激励着人们蓬勃向上，健康发展。近年来，福彩在“马拉松”“健步走”等各个健身活动中积极亮相，通过鼓励“福彩人”参与比赛、组建福彩志愿者服务团队、设立福彩公益宣传展位等方式，在积极倡导健康生活理念的同时助力公益慈善，展示新时代福彩的新形象、新活力、新贡献。

紫色 创新 潮流 神秘

紫色，浪漫又神秘，能够激发人们的创造力和想象力，给人创新、潮流、独具一格的感觉。福彩贴合当下潮流，坚持创新发展。一线福彩人通过开设直播，宣传福彩品牌形象；各地福彩创新开展“好彩节”嘉年华、“福彩杯”公益徒步、爱心义诊等多元化公益活动；与文旅、商圈、餐饮相结合，跨界合作打造福彩销售新渠道……福彩，打破传统公益手段和宣传方式，不断探索跨界新模式，打造“福彩+”系列新业态，为福彩事业持续发展注入全新活力，为社会福利事业做出更大贡献。

斑斓色彩交织成画，构成绚丽多彩的福彩世界，诉说福彩的美好愿望，希望每个人的生活都能多姿多彩，传递福彩使命，为社会造福，为生活添彩。